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«Візитна картка Молдови »
Площа:33,7 тис. км2
Населення:4 321 000 (2010)
Столиця:Кишинів
Офіційна назва:республіка Молдова
Державний устрій:парламентська республіка
Законодавчій орган:однопалатний парламент
Глава держави:президент
Адміністративний устрій:унітарна республіка
Поширені релігії:християнство (православні)
Член ООН
Державне свято:День незалежності (27 серпня)
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ЕГП та природно-ресурсний 
потенціал.

Молдова межує з Румунією та Україною й не має виходу в море. 
Основний ландшафт країни – горбиста рівнина, розітнута річковими 
долинами та балками; найбільш піднесена в центральній частині. 
Клімат помірний континентальний з помірними зимами, теплим літом, 
сприятливий для розвитку землеробства.
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Рельєф Молдови
Рівнина із численними пагорбами, 

розчленована балкамии та річкамии. Молдова займає південно-
західну частину Східно-Європейської рівнинии, західну 

околицю Причорноморської низовинии, а на північному сході 
відроги Подільської височини. Середня висота 147 м, 

максимальна — до 430 м (гори Баланештии). В межах Молдови 
виділяються Молдавське платоо, Північно-Молдавська, Південно-
Молдавська таНижньодністровська рівнинаа, Придністровська і 

Тігецька височини. Платоо і рівнини Молдови мають м'якохвилясту 
поверхню, густо розчленовану річковими долинами і балками. 

Височини видовжені в субмеридіональному напрямі, інтенсивно 
розчленовані.

Найбільш піднесена і розчленована 
частина Центральномолдавської височинии — Кодрии — займає 
14,5% площі Молдови. У межах Кодр вертикальне розчленування 

рельєфу становить 200—300 м.
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«Корисні копалини»

Вапняк , Стіновий камінь (пильний вапняк),  Бренешть, 
 Бутовий камінь, щебінь. 
 Глина, цегла,
Черепиця, 
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«Річки»

1. Бик;
2. Ікель;

3. Кагул;
4.  Когильнік;
5.  Кодима;
6.  Реут.
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Населення
 Населення Молдови становить 4,6 млн. осіб. У статевій структурі населення 

переважають жінки (52,9 %). Демографічна ситуація в країні більш сприятлива, ніж в 
сусідніх країнах. Молдова ще має додатній природний приріст: -0,3 ‰. 

   У віковій структурі населення переважає молодь і люди працездатного віку. 
   Молдова має високу щільність населення - 107,1 осіб/км2. Найбільша щільність - у 

придністровських районах, найменша - у південних. 
   У релігійному складі переважають віруючі румунської та російської православної 

церков. 
   Більшість людей проживає у містах (53 % населення). У зовнішніх міграціях 

переважає еміграція. На фоні відносно щільної мережі міських поселень (21 місто та 
47 смт) виділяється столиця Молдови - м. Кишинів (754 тис. осіб). Другу групу 

утворюють міста-"стотисячники" - Тирасполь (190 тис. осіб), Бєльці, Бендери. Решта 
міст належать до малих. 

   У цілому країна добре забезпечена трудовими ресурсами. У господарстві зайнято 2 
млн. осіб. 

   Корінне населення країни - молдовани, становлять більшість населення Молдови 
(64,5 %), значна частка також українців та росіян. Українці проживають переважно на 

півночі у т. з. Придністров'ї. 
   Гагаузи - християни-ортодокси, зрусифіковані вихідці з Туреччини - живуть на півдні 
Молдови і становлять приблизно 3,5 %. Болгари становлять приблизно 2 % загальної 

кількості населення країни і проживають переважно на півдні. Частка єврейського 
населення складає 1,5%. Крім того, в країні проживають білоруси, поляки, цигани та 

представники інших етносів. 7
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Господарство
 У господарському комплексі Молдови переважає виробнича сфера (71 %), а у 

ній сільське господарство та інші галузі, які функціонально з ним пов'язані. 
   Більше половини всього національного доходу Молдови припадає на сільське 

господарство, а на переробну сферу АПК - більше 40 % продукції 
промисловості. 

   Основна галузь сільського господарства - рослинництво, вона виробляє 2/3 
валової продукції галузі. 

   Загальна площа сільськогосподарських угідь - 2,5 млн. га (74 % усієї площі 
країни). З них на ріллю припадає 68% угідь, решта становлять виноградники та 

плодово-ягідні насадження, пасовища та сіножаті. Молдова має високу 
розораність території, але забезпеченість землею низька (на одного жителя 

припадає 0,4 га ріллі). Резервних земель для розширення 
сільськогосподарських угідь практично немає. 

   Провідні галузі землеробства - виноградарство і садівництво. За площею 
виноградників (до 200 тис. га), валовим збором та експортом винограду 
Молдова займає одне з перших місць серед країн СНД. Виноградарство 

найбільш інтенсивно розвивається в центральній та південно-західній частинах 
держави. 

   Сади в Молдові займають понад 200 тис. га. Вирощують яблука, персики, 
абрикоси, сливи, вишні. Особливо багато садів є на південному заході 

держави. 
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 Велика частина сільськогосподарських угідь зайнята під зерновими культурами 
(43 %), передусім пшеницею та кукурудзою, на решті площі вирощують овес, 

жито, ячмінь та інші культури. 
   Основний напрям тваринництва - молочно-м'ясне скотарство. 

   Машинобудування і металообробка створені у післявоєнний період частково на 
основі власного і довізного металу, значних трудових ресурсів. Переважають 

трудомісткі галузі: приладо-, насособудування, електротехніка, 
тракторобудування. Широко відомі молдовські садово-городні трактори, насоси, 
електродвигуни, низьковольтна апаратура, холодильники, ковальсько-пресові і 

пральні машини, томатозбиральні комбайни, кабелі та ін. Найбільші 
машинобудівні та металообробні центри - Кишинів, Бєльци, Тирасполь, Бендери. 
   Електроенергетика Молдови представлена Молдовською ДРЕС (2,5 млн. кВт), 
ТЕЦ в Кишиневі і Бєльцах, Дубосарською ГЕС на Дністрі. Основні центри легкої 
промисловості: Тирасполь (текстильна галузь), Бендери (текстильна, шкіряно-

взуттєва галузі), Кишинів (трикотажна, швейна, шкіряно-взуттєва, хутрова галузі), 
Унгени (виробництво килимів) та ін. 

   Будівельний комплекс представлений заводами з виробництва будівельних 
матеріалів і конструкцій в Кишиневі, Тирасполі, Рибниці, Бендерах, Бєльцах, 

цементними заводами в Рибніці та Резині. 
   У структурі експорту Молдови переважають продукція сільського господарства і 

харчової промисловості, продукція легкої промисловості, продукція 
машинобудування і металообробки. У структурі імпорту - продукція 

машинобудування і металообробки, продукція легкої промисловості, енергоносії, 
деревина.
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